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ВСТУП

Актуальність. Формування інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів є невід’ємною складовою економічного розвитку будь-якого суб’єкта господарювання у національному макроекономічному середовищі, у розвитку якого узгоджуються його дострокові цілі та ресурсне забезпеченням. Так як інвестиційні рішення за своєю сутністю завжди є стратегічними, важливо щоб вони забезпечували розвиток суб’єкта господарювання  та збільшували його стійкість до зовнішніх загроз, а також посилювали позиції у ринковому середовищі. Дослідження теорії і практики розробки та реалізації інвестиційної стратегії підприємства  надає змогу стверджувати, що в умовах глобальних викликів сьогодення процес формування  інвестиційної стратегії підприємства  потребує удосконалення теоретико-методичної бази. Це обумовлює актуальність та закономірність дослідження сутності розробки та реалізації інвестиційної стратегії підприємства.
Аналіз останніх досліджень і публікацій. Питанням концепції розробки та реалізації інвестиційної стратегії підприємства  присвячена значна кількість наукових праць багатьох науковців та практиків: Кузнєцова Е., Нєнно І., Грінченко Ю., Столбунєнко Н.,  Масленнікова Є., Садченко О. та ін.
Зв’язoк кваліфікаційної рoбoти з наукoвими прoграмами, планами, темами. Кваліфікаційна  рoбoта  бакалавра викoнана на кафедрi менеджменту та iннoвацiй Oдеськoгo нацioнальнoгo унiверситету iменi I.I. Мечникова вiдпoвiднo дo плану наукoвих дoслiджень кафедри у прoцесi викoнання держбюджетної теми:  «Інноваційно-інвестиційні орієнтири модернізації національної економіки в умовах глобалізації» (нoмер державнoї реєстрацiї 0121U109469, 2021-2025 рр.) – досліджено теоретичні аспекти розробки та реалізації інвестиційної стратегії підприємства  
Мета i завдання. Метою дослідження є теоретичне та методичне  обґрунтування процесу розробки та реалізації інвестиційної стратегії підприємства  в умовах глобальних викликів.
Досягнення мети бакалаврської кваліфікаційної роботи обумовило необхідність постановки та вирішення таких завдань:
– дослідити теоретичну основу інвестиційної стратегії підприємства;
· виокремити загальні принципи та етапи формування інвестиційної стратегії підприємства;
– візуалізувати процес формування інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів;
– провести аналітичне дослідження ефективності управлінської діяльності на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– запропонувати сценарний підхід до впровадження інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» .
Об’єктом дослідження є процес розробки та реалізації інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів. 
Предметом дослідження є теоретичні, методичні та практичні аспекти процесу розробки та реалізації інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів.
Методи дослідження. У роботі використано загальнонаукові методи, які дозволяють системно вирішувати проблемні завдання з обраного напрямку дослідження: діалектичний, аналітичний, порівняльно-аналітичний, метод систематизації, класифікації та оцінки, системний метод. А також спеціальні методи: анкетування, аудит статистичних, фінансових і техніко-економічних даних суб’єкта господарювання, експертні оцінки; систематизація наукової літератури, тематичних статей, законодавчих та нормативних актів, їх теоретичний та критичний аналіз; економіко-математичний метод лінійного моделювання.
Iнфoрмацiйна база кваліфікаційної рoбoти склали чиннi нoрмативнo-правoвi документи центральних i мiсцевих oрганiв влади, oфiцiйнo oпублiкoвана статистична iнфoрмацiя Державнoї служби статистики України, Мiнiстерства фiнансiв України, Мiнiстерства економіки України, звiтнiсть суб’єктiв гoспoдарювання України, наукoвi рoбoти та рoзрoбки прoвiдних вiтчизняних та зарубiжних вчених i фахiвцiв-практикiв iз питань управлiння, результати власних аналiтичних рoзрахункiв, oфiцiйнi публiкацiї мiжнарoдних oрганiзацiй, Iнтернет-ресурси.
Апрoбацiя результатів дoслiдження та публiкацiї. Матерiали бакалаврської кваліфікаційної рoбoти апрoбoванi на 80-й Звітній конференції студентів, аспірантів та здобувачів Одеського національного університету імені І. І. Мечникова (23-25 квітня 2024 року, м. Одеса). За результатами дoслiдження підготовлено доповідь:  інвестиційна стратегія підприємства  в умовах глобальних викликів.
У першому рoздiлi досліджено теоретична основа інвестиційної стратегії підприємства. У другому рoздiлi прoведенo аналітичне дослідження ефективності управлінської діяльності на підприємстві.  Удосконалення процесу розробки та реалізації інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» розглянуто у третьому рoздiлi. 










РОЗДІЛ 1.
ТЕОРЕТИЧНА ОСНОВА ІНВЕСТИЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ ПІДПРИЄМСТВА

1.1. Теоретичні аспекти інвестиційної стратегії підприємства


Поняття стратегії діяльності суб’єкта господарювання в умовах глобальних викликів підприємства увійшло в сучасну економічну теорію, коли значно прискорилися темпи суспільного розвитку і науково-технічного прогресу під впливом глобальної трансформації у міжнародній економіці.
В умовах глобальних викликів більш швидкого трансформування макроекономічного середовища діяльності суб’єкта господарювання з’явилася необхідність не тільки оперативно реагувати на трансформаційні процеси, але і розробляти моделі розвитку з урахуванням глобальних викликів сьогодення. 
Стратегія діяльності підприємства в умовах глобальних викликів – це виокремлення та позиціювання довгострокових цілей господарської діяльності підприємства й розробки шляхів їх реалізації під впливом контрольованих і неконтрольованих факторів. 
Інвестиційна стратегія підприємства в умовах глобальних викликів – це формування системи довгострокових цілей інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів і вибір ефективних шляхів їх досягнення. Розробка інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів в основному орієнтована на довгострокові цілі, але може включати окремі короткострокові сегменти, що згодом ведуть до формування конкретних управлінських рішень за умови реалізації інвестиційних програм і проєктів під впливом контрольованих і неконтрольованих факторів. 
Оперативне управління реалізацією інвестиційних програм і проєктів підприємства в умовах глобальних викликів передбачає розробку заходів щодо їхнього виконання з огляду на окремі проєкти, які визначені власниками підприємства.
Інвестиційна діяльність підприємства в умовах глобальних викликів у всіх її форма не повинна орієнтуватися до задоволення поточних інвестиційних потреб суб’єкта господарювання. Адже вони обумовлені необхідністю заміни нерентабельних активів, у зв’язку зі змінами обсягу і структури господарської діяльності підприємства в умовах глобальних викликів. 
Відмітимо, що необхідність забезпечення стійкого стану підприємства в умовах глобальних викликів у ринковому середовищі та його соціально-економічного розвитку вимагає всебічної інвестиційної підтримки та обумовлюється необхідністю чітко визначеної системи адекватного управління інвестиційною діяльністю підприємства в умовах глобальних викликів. 
Таким чином, інвестиційна стратегія підприємства в умовах глобальних викликів повинна бути дієвим інструментом перспективного управління інвестиційною діяльністю підприємства в умовах глобальних викликів у ринковому середовищі та реалізації цілей його соціально-економічного розвитку за рахунок змін макроекономічних факторів впливу інституційного  регулювання ринкових процесів кон’юнктури інвестиційно-інноваційного  ринку та пов’язаної з ним невизначеності під впливом контрольованих і неконтрольованих факторів.
Розробка інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів повинна базуватися на прогнозуванні:
· окремих умов здійснення інвестиційної діяльності або інвестиційного клімату;
· кон’юнктури інвестиційного середовища як у цілому, так і щодо окремих його складових.
Інвестиційна стратегія підприємства в умовах глобальних викликів повинна бути сфокусована на системі довгострокових цілей його інвестиційної діяльності, які обумовлені:
· загальним завданням розвитку підприємства;
· інвестиційною ідеологією підприємства;
· вибором ефективних шляхів досягнення довгострокових цілей.
Концептуальна модель взаємозв’язку складових, які впливають на формування інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів, представлена на рис. 1.1.
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Рис. 1.1. Концептуальна модель взаємозв’язку складових, які впливають на формування інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів
[bookmark: _Hlk134703732]Таким чином, інвестиційну стратегію підприємства в умовах глобальних викликів можна представити як ключовий план дій у сфері інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів, який сфокусований на пріоритетних напрямах інвестиційної діяльності та форм, а також візуалізує характер формування інвестиційних ресурсів підприємства в умовах глобальних викликів та послідовність етапів реалізації довгострокових його інвестиційних цілей. 
Поєднання в інвестиційні стратегії підприємства в умовах глобальних викликів загальної системи цілей та напрямів їх досягнення визначає межі інвестиційної активності його господарського середовища в умовах глобальних викликів, а також прийнятих інвестиційних рішень з урахуванням  напрямків форм його інвестиційно-інноваційної діяльності у майбутніх періодах. 
Інвестиційну стратегію підприємства в умовах глобальних викликів можна охарактеризувати як систему формалізованих критеріїв, за якими на дається оцінка і реалізація інвестиційних можливостей підприємства в умовах глобальних викликів, а також моделюється та візуалізується перспектива інвестиційних позицій підприємстваі забезпечується її досягнення. 
«Інвестиційна стратегія є найважливішою складовою загальної системи стратегічного вибору підприємства. Адже основними його елементами є місія інвестиційної діяльності, загальні стратегічні цілі розвитку, система функціональних стратегії в розрізі окремих видів діяльності та засоби формування і розподілу ресурсів підприємства» [34].
Згідно Закону України «Про інвестиційну діяльність» – інвестиційна діяльність – це сукупність практичних дій громадян юридичних осіб та держави щодо реалізації інвестицій [47]. 
Відомий науковець, І. Бланк визначає, що інвестиційна стратегія підприємства – це система довгострокових цілей інвестиційної діяльності підприємства, які визначені загальними завданнями його розвитку та інвестиційною ідеологією, а також вибір найбільш ефективних шляхів їх досягнення [5]. 
Т. Майорової вважає, що «інвестиційна стратегія підприємства – це процес формування системи довгострокових цілей інвестиційної діяльності та вибір найбільш ефективних шляхів їх досягнення на базі формування і прогнозування умов здійснення цієї діяльності, а також кон’юнктури інвестиційного ринку як в цілому так і на окремих його сегментах» [34]. 
А. Череп наголошував, що «інвестиційна стратегія підприємства – це система довгострокових цілей інвестиційної діяльності і найбільш ефективних шляхів їх досягнення» [52].
Г. Козаченко відмітив, що розроблення дієвої інвестиційної стратегії має велике значення для ефективного розвитку підприємства. По відношенню до загальної стратегії економічного розвитку підприємства, інвестиційна стратегія має підпорядкований характер і повинна погоджувати з нею свої цілі та етапи реалізації з урахуванням впливу відповідних факторів [24].
Узагальнюючи підходи різних науковців, щодо визначення інвестиційної стратегії підприємства необхідно відмітити, що інвестиційна стратегія підприємства – це система, яка повністю відображає особливості інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів, та спрямована на її розвиток у короткострокові та довгострокові перспективах з урахуванням впливу контрольованих і неконтрольованих факторів. 
При розробці та формуванні інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів відбувається пошук і оцінка альтернативних варіантів інвестиційних рішень в управлінський системі підприємства, які найповніше відповідають його іміджу та завданням розвитку. 
Труднощі формування інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів пов’язані з тим, що дана стратегія не є незмінною, а вимагає періодичного коректування з урахуванням зовнішніх умов і нових можливостей розвитку підприємства в умовах глобальних викликів. 
Базовою передумовою формування інвестиційній стратегії підприємства в умовах глобальних викликів є загальна стратегія його соціально-економічного розвитку. Тому, інвестиційна стратегія підприємства в умовах глобальних викликів має підлеглий характер і узгоджується за цілями й етапами реалізації. 
Початковий етап розробки інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів сфокусований на визначенні загального періоду  формування даної стратегії, який залежить від певних умов та орієнтирів. Основна умова зосереджена  на передбачуваності розвитку національної економіки в цілому й інвестиційного середовища зокрема. В умовах глобальних викликів та нестабільного розвитку національної економіки цей період не може бути занадто тривалим і в середньому становить 2-7 років.
Ефективна інвестиційна діяльність підприємства в умовах глобальних викликів будується врахуючи принципи динамізму та комплексного характеру формування управлінських рішень в господарській системі підприємства. Основу інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів складають:
· інвестиційна політика підприємства;
· формування інвестиційних ресурсів. 
Інвестиційна політика підприємства в умовах глобальних викликів – це процес формування системи довгострокових цілей інвестиційний діяльності  підприємства в умовах глобальних викликів та виокремлення альтернативних шляхів їх досягнення на основні  прогнозування умов даної діяльності, а також кон’юнктури інвестиційного ринку у національному макроекономічному середовищі.
Напрями інвестиційної політики підприємства в умовах глобальних викликів:
· управління ризиком;
· програмно-цільове планування;
· формування капітальних бюджетів;
· стратегічний аналіз;
· стратегічне управління;
· контролінг;
· аудит.
Таким чином, в умовах глобальних викликів інвестиційна стратегія виокремлює один із ключових факторів, що обумовлює успішність господарської діяльності підприємства і забезпечує його результативне й ефективне подальше функціонування та розвитку. Сформована інвестиційна стратегія підприємства є дієвим управлінським інструментом, який забезпечує спрямованість інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів та візуалізує напрями його  розвитку.


1.2. Загальні принципи та етапи формування інвестиційної стратегії підприємства

Формування інвестиційної стратегії  підприємства в умовах глобальних викликів необхідно здійснювати з урахуванням певних критеріїв, які визначають доцільність даної стратегії: 
· визначеність за термінами досягнення встановлених цілей та завдань; 
· ефективність, тобто узгодженість результатів діяльності і реальних витрат на їх досягнення; 
· можливих ризиків і невизначеності майбутнього періоду; 
· оптимальність поєднання очікуваного, досягнення потрібної рентабельності;
· узгодженість з фінансовими ресурсами, які можуть бути спрямовані на інвестиційну діяльність підприємства в умовах глобальних викликів; 
· узгодженість запланованих інвестицій із загальноекономічними умовами у макроекономічному середовищі. 
Загальні принципи формування інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів:
· виділення домінантних сфер стратегічного інвестиційного розвитку підприємства в умовах глобальних викликів;
· використання результатів технологічного прогресу в інвестиційній діяльності підприємства в умовах глобальних викликів;
· забезпечення альтернативності стратегічного інвестиційного вибору підприємства в умовах глобальних викликів;
· забезпечення відповідного кваліфікаційного рівня інвестиційних менеджерів при реалізації інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів;
· забезпечення гнучкості інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів;
· забезпечення процесу реалізації інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів відповідною організаційно-функціональною структурою та інвестиційною бізнес-культурою;
· орієнтації на підприємницькій стиль стратегічного управління інвестиційною діяльністю підприємства в умовах глобальних викликів;
· транспарентності господарської системи підприємства в умовах глобальних викликів, яка здатна до самореалізації;
· урахування базових стратегій основної  діяльності підприємства в умовах глобальних викликів;
· урахування інвестиційного ризику в процесі прийняття стратегічних інвестиційних рішень на підприємстві;
· інноваційна орієнтація інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів.
Відомий науковець в галузі інвестування, І. Бланк, до основних принципів, які забезпечують підготовку і прийняття стратегічних інвестиційних рішень в процесі розробки стратегії підприємства відносить: 
·  розгляд суб’єкта господарювання як відкритої соціально-економічної системи, що спроможна до самоорганізації; 
· врахування базових стратегій операційної діяльності суб’єкта господарювання; 
· орієнтація на підприємницькі стиль стратегічного управління інвестиційною діяльністю суб’єкта господарювання; 
· забезпечення погодженості перспективного поточного та оперативного механізму управління інвестиційною діяльністю суб’єкта господарювання;
· забезпечення адаптивності інвестиційної стратегії до змін чинників зовнішнього інвестиційного середовища суб’єкта господарювання; 
· забезпечення альтернативності стратегічного інвестиційного вибору суб’єкта господарювання; 
· забезпечення постійного використання результаті технологічного прогресу в інвестиційній діяльності суб’єкта господарювання; 
· врахування рівня інвестиційного ризику в процесі прийняття стратегічних рішень у суб’єкта господарювання; 
· орієнтація на професійний апарат інвестиційних менеджерів в процесі реалізації інвестиційної стратегії суб’єкта господарювання; 
· забезпечення сформованої інвестиційної стратегії суб’єкта господарювання організаційною структурою та інвестиційної культурою [5]. 
Таким чином, характеризуючи перераховані принципи з точки зору їх практичної значущості, наголосимо, що підприємству в умовах глобальних викликів складно буде організувати інвестиційну діяльність, тому що перелічені принципи є загальними та не мають чіткого вираження.
Основною передумовою формування інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів є загальна стратегія соціально-економічного розвитку підприємства в умовах глобальних викликів відповідно до якої інвестиційна стратегія носить підлеглий характер. 
Управління інвестиційною діяльністю підприємства в умовах глобальних викликів здійснюється в процесі формування інвестиційного портфеля. Інвестиційна стратегія підприємства в умовах глобальних викликів повинна обов’язково передбачати досягнення наступних цілей: 
· задоволення потреб споживачів результатами інвестиційної діяльності підприємства;
· максимізації прибутків від інвестиційної діяльності підприємства;
· мінімізації інвестиційних ризиків на підприємстві.
Основні етапи формування інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів:
· виокремлення стратегічних і тактичних цілей інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів;
· діагностика поточного стану підприємства в умовах глобальних викликів та його зовнішнього середовища;
· розробка найбільш ефективних шляхів реалізації поставлених цілей підприємства в умовах глобальних викликів;
· визначення термінів реалізації певних етапів інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів;
· розробка системи організаційно соціально-економічних заходів для реалізації обраної інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів;
· контроль за виконанням поставлених завдань;
· оцінка результатів розробленої інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів;
· коригування інвестиційної стратегії з урахуванням змін у стані підприємства та зовнішнього середовища.
В умовах сучасних глобальних викликів  прогнози розвитку підприємств не перевищують 2-7 років, а у загальному виді визначення інвестиційних цілей підприємства в умовах глобальних викликів спрямовано:
· на збільшення капіталу підприємства в умовах глобальних викликів;
· підвищення поточного доходу підприємства в умовах глобальних викликів;
· забезпечення ліквідності підприємства в умовах глобальних викликів;
· збереження капіталу підприємства в умовах глобальних викликів;
· можливий контроль над суб’єктом-емітентом.
Таким чином, формування інвестиційні стратегії підприємства в умовах глобальних викликів за виокремленими етапами та принципами дозволить приймати результативні управлінські рішення, які будуть спрямовані на розвиток підприємства в умовах глобальних викликів під впливом контрольованих і неконтрольованих факторів.


1.3. Процес формування інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів

Процес формування та розробки інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів передбачає дослідження наявного потенціалу суб’єкта господарювання  та визначення його здатності результативно й ефективно функціонувати у макроекономічному  середовищі, що дозволяє обґрунтовано встановити основні вимоги та окреслити завдання інвестиційно-інноваційного розвитку підприємства. 
Даний аспект постає фундаментом формування положень інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів за для чого діагностується широкий  спектр альтернатив, здійснюється підбір перспективних інвестиційно-інноваційних проєктів з допустимим рівнем ризику та формується оптимальний для підприємства  проєктний портфель. 
Впровадження проектного портфелю в умовах глобальних викликів  забезпечить ефективність реалізованої підприємницької моделі та створить умови подальшого стратегічного розвитку підприємства у національному макроекономічному середовищі. 
Процес формування та розробки інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів є одним з найважливіших складових загальної системи стратегічного вибору суб’єкта господарювання. Базовими компонентами процесу формування та розробки інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів є:
· місія підприємства;
· загальні стратегічні цілі підприємства;
· моделі формування і розподілу ресурсів підприємства.
Основним етапом формування інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів є етап виокремлення стратегічних цілей і задач від інвестиційної діяльності підприємства, тому що вони базуються на загальній місії підприємства в умовах глобальних викликів. 
Наступним кроком процесу формування та розробки інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів має бути діагностика  ендогенного й екзогенного середовища підприємства, а для проведення діагностики  доцільно застосовувати SWOT-аналіз.
Модель процесу формування інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів:
· виокремлення стратегічних  цілей і задач інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів;
· діагностика ендогенного й екзогенного середовища; 
· виділення базової та функціональної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів;
· визначення напрямів та джерел фінансування інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів;
· пошук  альтернативних проєктів та сценаріїв реалізації;
· визначення ризиків за проєктам та пошук шляхів їх мінімізації за допомогою методів ризик-менеджменту;
· розрахунок ефективності альтернативних проектів;
· фокус на максимально ефективних проектах; 
· оцінка результативності розробленої інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів;
· розробка плану реалізації  інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів;
· аудит інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів.
Після діагностиці факторів ендогенного й екзогенного середовища повинен здійснюватися  вибір базової та функціональної стратегії, а в процесі формування інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів необхідно визначитися з шляхом досягнення інвестиційних цілий, які візуалізуються в інвестиційній (інвестиційно-інноваційній) програмі підприємства. 
Інвестиційна програма підприємства в умовах глобальних викликів передбачає конкретизації заходів з досягнення цілей інвестування та визначення термінів їх реалізації. 
Також стратегічною умовою є виокремлення джерел надходження інвестиційних ресурсів, що візуалізує наступний етап у процесі формування інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів. Після фокусу на обсягах й джерелах інвестиційних ресурсів, наступним етапом, є пошук альтернативних проєктів та сценаріїв реалізації, за допомогою методів одинарного планування, а також розрахунок ефективності альтернативних проєктів та виокремлення максимально адаптивного проекту для підприємства в умовах глобальних викликів. 
Потім здійснюється оцінка результативності сформованої інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів та порівнюються результати з визначеними цілями. 
«У випадку неможливості досягнення поставлених цілей, цілі коригуються і процес формування інвестиційної стратегії розвитку підприємства знову повторюється» [10]. 
Важливим  етапом в стратегічному плануванні інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів є побудова плану реалізації даної стратегії. 
Пошук максимально ефективних шляхів реалізації стратегічних цілей від інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів необхідно здійснювати за відповідними  векторами. 
Вектори базуються на розробці стратегічних напрямів інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів та формуванні стратегії залучення інвестиційних ресурсів. 
Для здійснення максимальної ефективної реалізації інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів необхідно всіма можливими механізмами підтримувати інтелектуальний потенціал інвестиційної діяльності суб’єкта господарювання, а також стимулювати підвищення його творчої віддачі та реконструювати старий господарський механізм і створювати новий, який забезпечить процес управління вигідним. 
Таким чином, формування інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів дозволяє забезпечити:
· безперервний та безперебійний процес трансформації інвестиційних ресурсів підприємства в умовах глобальних викликів у матеріальні блага та грошові активи;
· ефективне використання підприємством в умовах глобальних викликів власних та позикових інвестиційних ресурсів, фінансову стійкість та надійність підприємства в довгостроковому і короткостроковому періоді. 
· розроблення та впровадження інвестиційної стратегії дозволить забезпечити реалізації цілей, які спрямовані на стратегічний розвиток підприємства в умовах глобальних викликів;
· інвестиційна стратегія підприємства в умовах глобальних викликів дозволяє виокремити його інвестиційні можливості та сприяти їх швидкій реалізації;
· інвестиційна стратегія підприємства в умовах глобальних викликів дозволяє передбачити механізм впливу контрольованих і неконтрольованих факторів ендогенного й екзогенного середовища на господарський комплекс  підприємства та дозволить мінімізувати заходи негативного впливу макроекономічного середовища на суб’єкт господарювання. 
Розробку найбільш ефективних векторів реалізації інвестиційних цілей на підприємствах необхідно сфокусувати на:
· розробці стратегічних напрямів інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів;
· розробці стратегії формування інвестиційних ресурсів підприємства в умовах глобальних викликів. 
Таким чином, для максимально ефективної реалізації інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів необхідно всіма можливими механізмами підтримувати інтелектуальний потенціал інвестиційної діяльності на підприємстві, а також стимулювати підвищення його творчої віддачі та реконструювати господарську систему на підприємстві, створивши при цьому нову, яка забезпечить процес впровадження інновацій життєво необхідним, а тому і вигідним для ефективного розвитку підприємства в умовах глобальних викликів.




РОЗДІЛ 2.
АНАЛІТИЧНЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІНСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»

2.1. Характеристика діяльності підприємства
Однією із найважливіших характеристик діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» є  його фінансовий стан, під яким розуміється здатність ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» фінансувати свою діяльність.
Для отримання загальної оцінки фінансового стану ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  важливо порівняти відносні зміни середньої за період валюти балансу зі змінами фінансових результатів підприємства. Порівняння темпів приросту активів і фінансових результатів ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» візуалізовано в  табл. 2.1.
Зробивши порівняльну характеристику, відмітимо, що валюта балансу ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  у 2022 році знизилась на 28,161 % ,але у порівнянні з 2022 роком у 2023 році вона зросла на 44,321 %, що свідчить  про зростання економічного потенціалу ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», тому що збільшення валюти балансу свідчить про розширення обсягів господарської діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». 	
Таблиця 2.1 
Порівняльна оцінка динаміки балансу та фінансових результатів  
ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» за 2021-2023 роки
	Показник
	Період
		Темпи приросту,%	

	
	2021 р.
	2022 р.
	2023 р.
	2022/2021
	2023/2022

	Валюта балансу(млн.грн.)
	24,51
	17,61
	25,41
	-28,161
	+44,321

	Чиста виручка від 
реалізації продукції, робіт, послуг(млн. грн.)
	43,51
	26,31
	46,61
	-39,541
	+77,191

	Інші операційні доходи(млн. грн.)
	1,31
	0,81
	-
	-38,461
	-

	Разом чисті доходи(млн.грн.)
	44,81
	27,11
	46,61
	-39,511
	+71,961

	Чистий прибуток(збиток),млн.грн.
	7,01
	(9,6)
	4,61
	-237,141
	+52,081



У 2022 році у порівнянні з 2021 роком ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» понесло певні збитки, що було спричинено зростанням витрат. У 2023 році показник чистого прибутку ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» збільшився та склав 4,611 млн. грн., що як правило свідчить про зниження питомої собівартості та накладних витрат ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», підвищення ціни реалізації, зниження питомих сукупних витрат підприємства.        
Дебіторська заборгованість ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  в 2021 та 2022 році склала 4,11 млн. грн., а в 2023 році збільшилася на 6,11 млн. грн., що свідчить про збільшення боргів контрагентів перед ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» і в подальшому може знизити ефективність збуту. Частка грошових ресурсів в 2021 році склала 11,431%, в 2022 році 3,411%, на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» спостерігається зменшення на 8,021%. У 2023 році в порівнянні з 2022 роком наявність грошових ресурсів на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  збільшилася на 1,11 млн. грн. Спостерігаючи такий стан ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», треба констатувати, що у 2021 році здатність здійснення першочергових платежів контрагентам ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» була вищою, ніж в 2022 та 2023 роках.			
Досліджуючи пасив балансу ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», відмітимо, що підприємство фінансується в основному за рахунок власних коштів, їх частка складає в 2021 році - 97,961%, в 2022 році - 81, 821%. в 2023 році-74, 81%.   Відмітимо, хоча їх частка з кожним роком зменшується, але все ж їх питома вага переважає в пасиві балансу ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». Структура позикових коштів займає незначне місце в балансі, що говорить про невелику залежність ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» від зовнішнього фінансування.
На ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» простежується непокритий збиток, так у 2022 році його частка склала 131,251%, що значно перевищує валюту балансу ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» за 2022 рік. В 2023 році борг забезпечений на 58,421%, залишивши за собою непокритим 72,831 %. 
В цілому валюта балансу ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» в 2021 році склала 24,51 млн. грн., що на 6,91 млн. грн більше ніж у 2022 році, а в 2023 році валюта балансу ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» збільшилася на 7,81 млн. грн., це є ознакою задовільного балансу. Темпи приросту оборотних активів ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  вищі, ніж темпи приросту необоротних. Темпи зростання власних коштів вище, ніж темпи зростання позикових коштів, а їх частка у фінансуванні ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»перевищує 50%. 	
Таким чином, за період дослідження на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» спостерігається стабільна тенденція розвитку, але непокритий збиток говорить про необхідність погашення його за рахунок погашення дебіторської заборгованості та збільшення ринків збуту для подальшого надходження грошових ресурсів, щоб поліпшити економічний стан ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД».


2.2. Оцінка ділової активності та системи управління на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»

Важливим індикатором оцінки системи управління на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» є показники ліквідності і платоспроможності.
Оцінка ліквідності балансу ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» показує, у якій мірі підприємство здатне розплатитися за короткостроковими зобов’язаннями поточними активами ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД».
Показники ліквідності балансу є обмежуючими чинниками для ефективності. Отже, ріст ефективності діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» часто відбувається при зниженні загального рівня ліквідності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» і навпаки. Необхідно контролювати, зіставляти і керувати значеннями даних індикаторів, виходячи з поточних умов і політики розвитку.
Оцінка ліквідності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» проводиться на основі даних балансу і може бути проведений шляхом співставлення безпосередньо балансових індкиаторів активів і пасивів, а також шляхом розрахунку відповіднихкоефіцієнтів.
Для оцінки рівня ліквідності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» за основними індикаторами, які характеризують його стан, розрахуємо основні коефіцієнти, які наведемо в табл. 2.2. 
Таблиця 2.2 
Оцінка рівня ліквідності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» за основними індикаторами за 2021 – 2023 роки
	Показники
	Формула
	2021
	2022
	2023
	Темп
приросту на,%

	
	
	
	
	
	2022/
2021
	2023/
2022

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	Коефіцнт абсолютної ліквідності на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	

	5,61
	0,191
	0,271
	-96,611
	+42,111

	Коефіцієнт швидкої ліквідності на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	

	15,41
	7,91
	1,861
	-48,71
	-76,461

	Коефіцієнт загальної ліквідності на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	

	43,41
	5,131
	3,81
	-88,181
	-25,961

	Чистий оборотний капітал (ЧОК) на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	

	21,21
	13,21
	19,91
	-37,741
	+35,611

	Власний оборотний капітал (ВОК) на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	

	21,21
	13,21
	17,91
	+19,131
	+29,171

	Коефіцієнт. Маневреності власного капіталу на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	

	0,881
	0,921
	0,941
	+4,551
	+2,171

	Коефіцієнт маневреності ВОК на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	

	0,131
	0,051
	0,091
	-65,381
	+80,01



ГК – грошові кошти ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; ПФІ – поточні фінансові інвестиції ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; ПЗ – поточні зобов’язання ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; ДЗ – дебіторська заборгованість ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; ПА – поточні активи ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; ВМП – витрати майбутніх періодів ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; ВК – власний капітал ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; ЗВП – забезпечення наступних витрат та платежів ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; ДМП – доходи майбутніх періодів ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; НоА – необоротні активи ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; ВОК – власний оборотний капітал ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД».
Відмітимо, що коефіцієнт абсолютної ліквідності (або коефіцієнт платоспроможності) на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» складає 5,61 в 2021 році, 0,191 в 2022 році та 0,271 в 2023 році, що показує яка частина поточної заборгованості на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  може бути погашена на дату складання балансу в терміновому порядку, тобто характеризує платоспроможність ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  на дату  складання балансу.
Досліджуючи індикатори абсолютної ліквідності на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» відмітимо, що вони не входить в нормативні значення лише в 2021 та 2022 рр., так як складає в 2021 році – 5,61, в 2022 – 0,191, а в 2023 році – 0,271. У той час, коли норма діапазону повинна складати від 0,2 до 0,5 – це вказує на те, що частка заборгованості, яку зможе погасити на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  у швидкому порядку дуже низька, але в 2023 році є імовірність погашення заборгованості.
Коефіцієнт швидкої ліквідності на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» в 2021 році був на рівні 15,41, у 2022 на рівні 7,91 та 1,861 у 2023 році. Даний коефіцієнт показує, яка частина поточних зобов’язань ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  може бути погашена не лише за рахунок найбільш ліквідних активів, але і за рахунок очікуваних поповнень і відображає прогнозовану платоспроможність ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  за умови своєчасного проведення розрахунків з контрагентами. Даний коефіцієнт на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» виходить за необхідний діапазон значень, що візуалізує імовірність погашення дебіторської заборгованості на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» в необхідні строки дуже низька.
Ділова активність ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  є одним з базових факторів визначення ефективності його діяльності. 
Найважніші індикатори фінансово-господарської діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» - виручка і прибуток знаходяться в прямій залежності від швидкості обороту матеріальних і фінансових ресурсів ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». 		
«Підприємство, що має відносно невеликий запас оборотних коштів, але більш ефективно їх використовує може домогтися тих же результатів, що і підприємство з більшим обсягом оборотних активів, але нераціональної структурою і завищеною в порівнянні з поточними потребами величиною. Тому кількісна оцінка оборотності активів і капіталу підприємства є найбільш інформативним і важливим напрямком аналізу ділової активності, що здійснюється на основі даних публічної фінансової звітності підприємства» [18].	 
Ефективність управління оборотними активами і капіталу ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» здійснюються за наступними напрямами: оборотність сукупних активів ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;  оборотність поточних активів ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;	 оборотність матеріальних  оборотних коштів ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; оборотність дебіторської та кредиторської заборгованості на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; оборотність власного капіталу ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; оборотність постійних (необоротних) активів ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; тривалість операційного та фінансового циклів на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД».
Показники оборотності активів і капіталу являють собою систему відносних індикаторів ділової активності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», що співвідносять величину виручки від реалізації з вартістю матеріальних і фінансових ресурсів.


Таблиця 2.3
Оцінка ділової активності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» за 2021-2023 роки

	Коефіцієнти 

	Формула розрахунку
	2021р.
	2022р.
	2023р.

	1
	2
	3
	4
	5

	Коефіцієнт оборотності сукупних активів (капіталу) на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	
	1,861
	1,251
	2,171

	Коефіцієнт обороту поточних активів на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	
	2,541
	1,381
	2,291

	Коефіцієнт обороту власного капіталу на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	
	1,161
	0,701
	1,241

	Коефіцієнт обороту виробничих запасів на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	
	1,521
	0,541
	0,771

	Коефіцієнт обороту сукупної дебіторської заборгованості на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	
	13,181
	5,841
	6,521

	Коефіцієнт обороту ДЗ за товари,роботи ,послуги на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	
	-
	26,31
	5,241

	Коефіцієнт обороту сукупної кредиторської заборгованості на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	
	15,001
	14,221
	9,711

	Коефіцієнт обороту КЗ за товари,роботи,послуги на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	
	-
	-
	14,561

	Коефіцієнт фондовіддачі на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	
	6,961
	13,151
	40,521


ЧВР –  чиста виручка від реалізації на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; ВБ – валюта балансу на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; ПА – поточні активи на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; ВК – власний капітал ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; Спр – собівартість виробнича на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; Вз – виробничі запаси на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; Дз – дебіторська заборгованість на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; Кз – кредиторська заборгованість на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; НоА – необоротні активи на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; 360 – період обороту у днях.
Коефіцієнт оборотності власного капіталу на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» показує швидкість обороту власного капіталу, що для підприємства означає активність засобів, якими ризикують власники.

Для підвищення ділової активності на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» необхідно скоротити період зберігання виробничих запасів, також необхідно контролювати зростання дебіторської заборгованості на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», важливо нарощувати кредиторську заборгованість, щоб утримати грошові ресурси до погашення дебіторської заборгованості покупцями та замовниками ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». Необхідно також оптимізувати технологічний процес, підвищити якість результатів операційної діяльності та збільшити ринок їх збуту.
Таким чином, ефективність управлінської діяльності на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  залежить від впливу значної кількості внутрішніх та зовнішніх, контрольованих і неконтрольованих факторів. Важливу увагу при визначенні ефективності управлінської системи на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» слід приділяти контрольованим  факторам, виділяючи з них індивідуальні характеристики та організаційно-функціональні фактори управлінської результативності, які в своїй основі формують інтелектуальний капітал ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». Значний рівень професійної компетентності на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»,  практичного та емоційного інтелекту менеджменту підприємства є істотними факторами результативності, які впливають на процес досягнення в господарському середовищі ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» запланованих результатів.






РОЗДІЛ 3.
УДОСКОНАЛЕННЯ ПРОЦЕСУ РОЗРОБКИ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ СТРАТЕГІЇ ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»

3.1. Забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»


Для стратегічного розвитку ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» наша країна повинна мати сприятливий геополітичний,  людський і ресурсний потенціал, ефективне та раціональне використання якого забезпечить конкурентоспроможність підприємства.
Забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» – це взаємопов’язана система принципів, параметрів, обмежень, критеріїв, моделюючого компоненту, який фокусується на збалансованій системі індикаторів інвестиційної діяльності підприємства.
Відмітимо, що інструменти мультипараметричного спрямування забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» застосовуються з урахуванням кількісного та якісного підходів і фокусуються на:
· стратегічному плануванні інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
· прогнозуванні інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
· бюджетуванні інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». 
Відмітимо, що інструменти функціональної спрямованості забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» включають комплекс відповідних заходів:
· наукових;
· операційних;
· технологічних;
· організаційних;
· функціональні;
· інноваційні.
  Дані заходи виокремлюються у наступних інструментах системи управління інвестиційної діяльності:
· моніторингу інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
· діагностиці інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
· аудиту інвестиційної діяльності підприємства.
Концепція забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» виокремлює сукупність основних базових підходів дослідження інвестиційної діяльності, має комплексну системність, цілісність та результативність науково-практичних методів пізнання забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». 
Система концептуально-методичних принципів забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»   наведена в табл. 3.1.
Таблиця 3.1.
Система концептуально-методичних принципів забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	Концептуально-методичні принципи забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	Прикладна характеристика принципу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»

	1
	2

	Принцип системності процесу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	При формуванні інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» господарська політика суб’єктів не повинна жодним чином суперечити основній ідеї і базовим завданням підприємства, тобто повинна бути частиною єдиної цілісної системи. 

	Принцип синергії  процесу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	Збільшення ефективності інвестиційної діяльності на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» в результаті інтеграції, злиття окремих сегментів у єдину цілеспрямовану  систему за рахунок емерджентності.
Під синергетичним ефектом розуміють таке явище, де  інтегральний інвестиційний результат не дорівнює простій арифметичній сумі складових його приватних результатів від окремих елементів системи. 

	Принцип єдності оцінки та синтезу процесу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	Забезпечує поділ на сегменти на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» складних явищ, об’єктів, процесів, стратегічних напрямів, орієнтирів, які аналізуються  з метою всебічного дослідження їх ознак і  властивостей, та подальшому розгляді їх у цілому з урахуванням внутрішньогосподарської взаємозалежності та взаємозв’язку 

	Принцип об’єктивності процесу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	Інвестиційна стратегія ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» має бути неупередженою та обґрунтованою. При її формуванні не повинні мати вплив особисті враження, власні орієнтири, за ангажованість, симпатії або антипатії, власний стан або настрій тих, хто приймає рішення про розробку та впровадження у роботу інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». 

	Принцип прогресивності процесу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	Інвестиційна стратегія ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» орієнтується на сучасні стратегічні наукові концепції, досягнення і практичні розробки щодо інвестиційної діяльності

	Принцип виділення провідного сегмента процесу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	Відносно припускає ранжування факторів внутрішньогосподарського впливу з метою всебічного дослідження інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»

	Принцип варіативності процесу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	Виявлення та дослідження потенційних альтернативних варіантів забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»

	Принцип фактору часу процесу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	Інвестиційна стратегія ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» повинна враховувати вплив факторів часу на результативну її складову

	Принцип загального методичного забезпечення процесу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	Інвестиційна стратегія ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  забезпечується застосуванням традиційних логічних, формалізованих й оптимізаційних механізмів, моделей, методів, алгоритмів та інших інструментів. 

	Принцип інтерактивності процесу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	Передбачає створення внутрішньогосподарських інтегрованих систем, які адекватно та своєчасно реагують на очікувані, прогнозовані та справжні на зміни ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», а також повинні  самі впливати на динаміку і темпи розвитку елементів інвестиційної  діяльності 

	Принцип інформаційного підтримки процесу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	Процес забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» повинно ґрунтуватися на об’єктивній, актуальній і повній інформації, яка реально відображає дійсність об’єктів ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» та нейтральна по відношенню до всіх потенційних стейкхолдерів підприємства. Інформаційне забезпечення процесу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  повинно у повному обсязі відображати процеси та явища інвестиційної діяльності

	Принцип об’єктивності  процесу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
	Всі складові процесу забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» повинні бути обґрунтовані, аргументовані та мати відповідну доказовість 
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Таким чином, важливим концептуальним аспектом забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  є визначення системи концептуально-методичних принципів, дотримання яких забезпечить динамічне функціонування та розвиток підприємства в умовах глобальних викликів.
Ефективна інвестиційна стратегія ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  потребує вживання негайних або невідкладних дій або заходів, тому повинна впроваджуватися за допомогою комплексних внутрішньогосподарських стратегічних планів ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», цільових програм ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», систему бюджетування ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  та ін. Основні елементи концептуального забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» визначені на рис. 3.1.
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Рис. 3.1.  Основні елементи концептуального забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»
Концептуальне  забезпечення та формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  орієнтується на системний підхід, який визначає комплексне цілеспрямоване дослідження складних об’єктів як систем, комплексу елементів, які взаємопов’язані системою внутрішньогосподарських відносин і виступають як єдине ціле, що пов’язане з інвестиційною діяльністю.
Таким чином, розробка інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»   та процес стратегічного планування інвестиційної діяльності на підприємстві взаємозалежні. ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» починає свою діяльність зі складання загальної глобальної стратегії свого розвитку, яка поступово постає більш докладною та конкретною, а потім розпадається на цілий ряд відокремлених стратегій, у тому числі інвестиційної. Процес формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»складається з відповідних взаємопов’язаних етапів.
Зауважимо, що визначення стратегічно-орієнтовних цілей у інвестиційній стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  безпосередньо пов’язані з позиціонуванням підприємства у інвестиційному середовищі.
Цілі інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» повинні бути:
· вимірними, 
· досяжними, 
· спрямованими,
· конкретними, 
· мати ознаки компліментарності,
· мотивувати управлінський персонал на високоефективну працю, 
· не повинні суперечити одна одній, 
· обґрунтованими, 
· ясними,
· мати значний вплив на стратегічний розвиток ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». 
Комплекс реалізації стратегічно-орієнтовних цілей ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» сформовано на рис. 3.2.
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Рис. 3.2.  Комплекс реалізації стратегічно-орієнтовних цілей ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»

Відмітимо, що мета формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» і полягає у визначенні пріоритетних орієнтирів, напрямів, векторів, алгоритмів і варіантів розвитку інвестиційної  діяльності підприємства з урахуванням джерел її забезпечення й обсягу попиту ринковому середовищі. 
Інвестиційна стратегія ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»   передбачає: 
– визначення різних напрямів інвестиційної стратегії  ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; 
– виокремлення відповідних заходів щодо досягнення стратегічно-орієнтовних цілей ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД;
– застосування сучасного управлінського інструментарію, який забезпечить вирішення поставлених завдань на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД;
– забезпечення основи для прийняття наступних управлінських довгострокових рішень, які пов’язані з динамічним розвитком ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД. 
Таким чином, інвестиційна стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  повинна бути спрямована на оптимальне використання можливостей підприємства, стейкхолдерської  підтримки та запобігання помилкових дій, які можуть привести до зниження ефективності інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД».
Інвестиційна стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» – це комплекс базових рішень, системних внутрішньогосподарських процесів, дій, принципів й управлінських рішень, які формуються на основі результатів оцінки інвестиційної сфери у макроекономічному середовищі та потенційних можливостей ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», його пріоритетних конкурентних позицій і спрямованих на вирішення стратегічних завдань, які фокусуються на динамічному зростанні результатів інвестиційної діяльності підприємства. 
Формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  повинно враховувати обов’язково конкурентні переваги підприємства з урахуванням переваги ринкової сили, за допомогою яких будуть вирішені стратегічні западання інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». 
Стратегічний успіх ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» залежить не стільки від їх господарських можливостей, скільки від ступеня орієнтації його результатів на споживача, від того, наскільки грамотно ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» задовольняють потреби національної економіки та суспільства.
Результати досліджень інвестиційної сфери та її потреб допомагають скорегувати інвестиційну діяльність ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» до вимог макроекономічного середовищі. Тому, основним стратегічним завданням комплексного дослідження інвестиційної сфери і її потреб є надання допомоги менеджменту ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» на всіх рівнях  в ухваленні правильних і своєчасних рішень з оперативних або тактичних  питань у всіх сегментах багатопланової інвестиційної діяльності, яка забезпечить максимізацію ефективності діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД».
 При цьому, важливу роль при забезпеченні та формуванні інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» відіграє інформаційно-аналітична підтримка, яка є основою для прийняття системних, обґрунтованих, зважених і адекватних ситуації управлінських  рішень, які дозволять сформувати інвестиційну стратегію ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». 
Ефективна внутрішньогосподарська інформаційно-аналітичне підтримка ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», яка складає базис реалізації функцій стратегічного управління на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», характеризується як найважливіший інструмент формування, як  всієї системи управління на підприємствів, так і системи управління на інших рівнях ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД».
На рис. 3.3 запропонована система інформаційно-аналітичної підтримки  забезпечення та формуванні інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД».  
Ефективність формування та реалізації управлінських  рішень у процесі забезпечення та формуванні інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» напряму залежить від якості інформаційно-аналітичної підтримки системи менеджменту на підприємстві.
Відмітимо, що інвестиційна стратегія ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» повинна відбивати його специфіку діяльності, порівняльні переваги, а також можливості, що виникають у результаті трансформаційних змін в національному макроекономічному середовищі. 
Актуальність розробки інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» визначає кардинальна зміна цілей його операційної діяльності, що пов’язано з новими комерційними можливостям, що відкриваються. Реалізація таких цілей вимагає зміни у господарській системі ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» та впровадження інноваційної складової, яка вимагає відповідного інвестиційного забезпечення.
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Рис. 3.3. Система інформаційно-аналітичної підтримки  забезпечення та формуванні інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»   

У цих умовах істотне зростання інвестиційної активності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  й диверсифікованість форм інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» повинні носити прогнозований характер, що забезпечується розробкою чітко сформульованої інвестиційної стратегії. Система управління інвестиційною стратегією ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» реалізує свою основну ціль та базові задачі шляхом здійснення певних функцій.. Дані функції поділяються на дві певні групи, які визначені комплексним змістом системи управління інвестиційною діяльністю на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»: 
· функції інвестиційного менеджменту ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» як управлінської системи, дані функції є складовими частинами процесу управління позазалежністю від виду діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», його організаційно-правової форми, розміру, форми власності, структури капіталу та ін., відмітимо, що в теорії управління дані функції характеризуються як загальні; 
· функції інвестиційного менеджменту ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» як спеціальної області управління підприємством, а склад цих функцій визначено конкретним об’єктом управлінської системи підприємства, відмітимо, що в теорія управління дані функції розглядаються як специфічні. 
Управління інвестиційною діяльністю ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  має кілька типових функцій, які визначаються метою реалізації інвестиційної стратегії підприємства. Інвестиційна стратегія ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» повинна бути завжди пов’язана з поточним станом підприємства, його діючою технічною, технологічною, фінансово-ресурсною  базою та здійснюваною фінансово-господарською діяльністю. Процес управління інвестиційною діяльністю на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» повинен базуватися на певному механізмі. Механізм інвестиційного менеджменту діяльністю на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» представляє собою систему основних елементів, що регулюють процес розробки і реалізації інвестиційних рішень на підприємстві. 
Таким чином, інвестиційна стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  повинна бути спрямована на оптимальне використання можливостей підприємства, стейкхолдерської  підтримки та запобігання помилкових дій, які можуть привести до зниження ефективності інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД».
Інвестиційна стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» – це комплекс базових рішень, системних внутрішньогосподарських процесів, дій, принципів й управлінських рішень, які формуються на основі результатів оцінки інвестиційної сфери у макроекономічному середовищі та потенційних можливостей ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», його пріоритетних конкурентних позицій і спрямованих на вирішення стратегічних завдань, які фокусуються на динамічному зростанні результатів інвестиційної діяльності підприємства. 


3.2. Сценарний підхід впровадження інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  

У наукових працях досліджені різні варіанти формування стратегії розрізняються змінами кількісної орієнтації, але варіанти побудовані на варіюванні відповідних показників, які характеризують різні процеси господарської діяльності (інноваційна та інвестиційна діяльність, інтеграційна взаємодія, ціноутворення, управління виробничими витратами  та трудовими ресурсами тощо). За  допомогою визначених показників  можна лише отримати варіанти розвитку, що засновані на аспектах ресурсного використання та отримуємі  відповідно до заданих варіацій питомих витрат,  які відповідають фінансово-економічним,  соціальним та екологічним параметрам. Але на наш погляд, такий підхід правомірний лише поряд з змістовною оцінкою будь-яких гіпотез регулювання або управління [37].
Для формування інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» пропонується застосовувати сценарний підхід, який є перспективним методом підвищення ефективності управління інвестиційною діяльністю. 
Зазначимо, що необхідно відрізняти варіанти стратегії розвитку інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» від сценаріїв. 
«Сценарний підхід спирається на відповідну гіпотезу стратегічної спрямованості. При зіставленні різних сценаріїв інноваційно-інвестиційної інтеграційної стратегії розвитку з’являється якісна орієнтація відмінностей їх. Гіпотеза стратегічної спрямованості містить всі компоненти: напрямки розвитку, ранжування пріоритетів, черговість реакції будь-яких функціональних стратегій,  вибір засобів та інструментів, які забезпечать  досягнення визначених орієнтирів» [37].
Кожен сценарій розвитку інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  може мати безліч варіантів, тому в термінологічному аспекті нетреба ототожнювати мультиваріативність зі сценарним підходом розвитку інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». Вважаємо, що пріоритетним  може бути алгоритм, відповідно до якого виокремлюються та обґрунтовуються декілька стратегій розвитку інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». У даному випадку для кожної стратегії розвитку інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» буде притаманна своя спрямованість, відповідні завдання, тимчасова і просторова логіка її застосування у системі управління підприємством.
Після формування й оцінці  стратегії розвитку інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» виокремлюються відповідні варіанти їх реалізації. Зауважимо, що варіанти стратегії розвитку інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»будуть відрізнятися можливостями ресурсного забезпечення, інтеграційними зв’язками, запланованими темпами кількісного або якісного зростання, застосуванням управлінського інструментарію. 
«У дослідженнях, як правило, виокремлюються два основних метода сценарного підходу:
 – дедуктивний метод, заснований на оцінці показників, яки мають відповідний вплив на поведінку або стан об’єкта, тобто від загальних альтернатив стратегічного розвитку до часткових сценаріїв; 
– індуктивний метод, заснований на покроковій (детальній) оцінці поведінки у рамках певної ситуації у промисловості, тобто від конкретних ситуацій та дій – до відповідних сценаріїв» [37].
При формуванні  інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» необхідно враховувати характер і структуру передбачуваного до використання фінансово-економічного механізму управління на підприємстві, а також взаємодії його з іншими механізмами системи управління господарським комплексом. Особливим аспектом також є взаємопов’язаний зв’язок між стратегією розвитку інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»та варіантами її застосування.
Модель алгоритмів застосування сформованої стратегії розвитку інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» за сценарним підходом повинна розкрити наступне:
– взаємозалежність та взаємодоповнення елементів стратегії розвитку інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– взаємообумовленість функціональних стратегій розвитку інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– вплив інтеграційних процесів на поведінку економічної складової інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– динаміку господарських процесів з урахуванням складової інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– оптимізація  рішень за всією ієрархією системи менеджменту на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– параметричний рух економічних процесів на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» при застосуванні обраних стратегій розвитку інвестиційної діяльності;
– результативність складових інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; 
– відокремленість пріоритетних управлінських рішень на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». 
Досліджені в алгоритмі сценарії стратегії розвитку інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» повинні бути взаємопов’язані між собою, а також забезпечувати взаємопроникнення і взаємодоповнення їх компонентів. Також, після обґрунтованої ретельної оцінки  всіх варіантів сценарного підходу до стратегії розвитку інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» можна буде з кожного варіанта сценарію виділити всі варіанти, які, з точки зору інтересів власників та управлінського персоналу підприємства, сумісні і у сукупності можуть забезпечити комплексний параметричний розвиток господарської системи підприємства на надійних і реальних аспектах.
Процес використання сценарного підходу впровадження інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» може мати наступний вигляд:
 – формування уявлення про всю систему розробленої інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» (мета, завдання, принципи, ресурси, інвестиційне  середовище,  відповідні управлінські рішення);
– виокремлення вихідної гіпотези інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– системний опис інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– формування системи базових посилань, параметрів та критеріїв інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; 
– виокремлення вірогідних траєкторій інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» на основі діагностики потенційних можливостей підприємства;
– побудова матриці впливу контрольованих і неконтрольованих факторів для складових прийнятої декомпозиції прогнозуємої інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– здійснення вибірки необхідної аналітичної інформації щодо інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– формування економіко-математичної моделі інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– оцінка отриманих показників інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;  
– формування сценарію інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» та його альтернатив.
Орієнтири інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» визначені на рис. 3.4.
Застосування сценарного підходу при впровадженні інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» надає можливість значно раніше розпізнати потенціал майбутнього розвитку інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». Робота з різними сценаріями дозволяє за допомогою мультиступінчастого креативного процесу розробити та верифікувати стан інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» у майбутніх періодах. Стратегічне прогнозування або планування на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД», яке  засноване на багатоваріативних сценаріях, дозволяє реалізувати власні уявлення про майбутнє об’єкта у здійснюваних згодом стратегіях розвитку інвестиційної діяльності підприємства під впливом глобальних викликів.
Застосовуючи сценарний підхід при розробці алгоритму впровадження інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» істотне значення має застосування спеціального управлінського інструментарію. Алгоритм впровадження інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» представлено на рис. 3.5.
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Рис. 3.4. Орієнтири інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» [37]
У процесі впровадження інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» необхідно:
– використання управлінського капіталу ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– застосовувати ризик-менеджмент;
– здійснювати моніторинг впровадження на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– моделювати діяльність ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– підвищувати ефективність діяльності на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
– підтримка зацікавлених осіб ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»; 
– інтенсивна співпраця зі стейкхолдерами ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД».
Особливість процесу впровадження  інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» полягає в тому, що він не є процесом її реалізації і досягненням підприємством визначених цілей та завдань.
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Рис. 3.5. Алгоритм впровадження інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»

Таким чином, впровадження  інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» – це проведення стратегічних змін у інвестиційній діяльності підприємства, з метою впровадження стратегічних змін на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». 
Науково-обґрунтований підхід для впровадження інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» має розглядатися на базі відповідних сценаріїв. 
Дієвим  інструментом впровадження інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» є мультиваріантність сценарію розвитку інвестиційної діяльності підприємства, яка дозволяє в динаміці простежити зміни індикаторів і їх взаємозв’язок під впливом відповідних факторів, а також співставити з параметричними індикатори господарської діяльності «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». 
Інвестиційна стратегія ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» залежить від великої кількості факторів, серед яких треба виділити: 
· фактори матеріальної спрямованості; 
· фактори фінансової спрямованості;
· фактори організаційно-функціональної спрямованості.
Застосовуючи економічну теорію вартості можна побудувати інтегральну модель господарської діяльності, у якій будь-які рішення розглядаються у контексті впливу на величину ринкової вартості об’єкта [37]. 
Перевагами інтегральної  моделі для підприємства є кількісна  орієнтація на ефект від впровадження стратегічних заходів між основними сегментами  господарської  діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»:
· операційна діяльність ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
· фінансова діяльність ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
· стратегічна інвестиційна діяльність ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
· стратегічна інноваційна діяльність ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД».
Інтегральна модель для системи управління ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» дозволяє:
· визначити та оцінити вплив інтеграційних факторів на інвестиційну  діяльність ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
· забезпечити розрахунок пріоритетної структури джерел фінансування ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»та їх кількісні індикатори;
· кількісно визначити пропорції справедливого розподілу результатів на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»;
· розрахувати оптимальну величину і структуру результатів інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» з урахуванням еластичності у ринковому середовищі, функції витрат за будь-якими сегментами господарської діяльності, капіталомісткість окремих результатів та інших факторів або індикаторів підприємства;
· оцінити ефективність системи управління ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД».
Стратегічна оцінка сильних та слабких сторін, можливостей та загроз інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» візуалізовані на рис. 3.6.
Аналізуючи сильні та слабкі сторони, можливості та загрози інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» дозволяє побачити перспективи системи управління підприємства.
 У короткостроковій перспективі ефективні управлінські дії на  ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» та механізми саморегулювання дозволять максимально реалізувати існуючі можливості господарської системи ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». У довгостроковій перспективі фактори управління інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» визначать розвиток його інвестиційного потенціалу, який повинен бути  адаптований до наявного ресурсного забезпечення та потреб підприємства.
Основний механізм реалізації інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» формується і закріплюється на основі оцінки результатів інвестиційної  діяльності його структурних сегментів. Позитивною властивістю інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  є об’єктивний, цілеспрямований, якісно-орієнтовний, необмежений та  детермінований характер її дії. 
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Рис. 3.6. Стратегічна оцінка сильних та слабких сторін, можливостей та загроз інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»

Погодимося, що негативною властивістю інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» є  неефективність у певних ситуаціях, наприклад, монопольні аспекти у інвестиційній сфері, обмеженості інвестиційних ресурсів та ін.
Таким чином, сценарний підхід впровадження інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» дозволяє поліпшити конкурентну позицію підприємства, а також забезпечити довгостроковий пріоритетний розвиток та відповідні позитивні результати інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». Але, незважаючи на необхідність значних витрат ресурсів і часу ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» на застосування мультиваріативного сценарного підходу в умовах сьогодення, ефективні динамічні  результати інвестиційної діяльності можна очікувати тільки у майбутніх періодах. Реалізація даного підходу в системі управління ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» набуває виняткової стратегічної  важливості та виправдовує себе в умовах глобальних викликів.

















ВИСНОВКИ 

У кваліфікаційній роботі бакалавра здійснено теоретичне узагальнення та запропоновано вирішення важливої науково-прикладної проблеми, що полягає у розробці теоретичного та методичного  обґрунтування процесу розробки та реалізації інвестиційної стратегії підприємства  в умовах глобальних викликів. Отримані наукові результати сприятимуть підвищенню ефективності системи менеджменту на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». 
Дослідження підтвердило, що стратегія діяльності підприємства в умовах глобальних викликів – це виокремлення та позиціювання довгострокових цілей господарської діяльності підприємства й розробки шляхів їх реалізації під впливом контрольованих і неконтрольованих факторів. Інвестиційна стратегія підприємства в умовах глобальних викликів – це формування системи довгострокових цілей інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів і вибір ефективних шляхів їх досягнення. Розробка інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів в основному орієнтована на довгострокові цілі, але може включати окремі короткострокові сегменти, що згодом ведуть до формування конкретних управлінських рішень за умови реалізації інвестиційних програм і проєктів під впливом контрольованих і неконтрольованих факторів. 
Обґрунтовано, що інвестиційна стратегія підприємства в умовах глобальних викликів повинна бути дієвим інструментом перспективного управління інвестиційною діяльністю підприємства в умовах глобальних викликів у ринковому середовищі та реалізації цілей його соціально-економічного розвитку за рахунок змін макроекономічних факторів впливу інституційного  регулювання ринкових процесів кон’юнктури інвестиційно-інноваційного  ринку та пов’язаної з ним невизначеності під впливом контрольованих і неконтрольованих факторів.
Доведено, що в умовах глобальних викликів інвестиційна стратегія виокремлює один із ключових факторів, що обумовлює успішність господарської діяльності підприємства і забезпечує його результативне й ефективне подальше функціонування та розвитку. Сформована інвестиційна стратегія підприємства є дієвим управлінським інструментом, який забезпечує спрямованість інвестиційної діяльності підприємства в умовах глобальних викликів та візуалізує напрями його  розвитку. 
З’ясовано, що формування інвестиційні стратегії підприємства в умовах глобальних викликів за виокремленими етапами та принципами дозволить приймати результативні управлінські рішення, які будуть спрямовані на розвиток підприємства в умовах глобальних викликів під впливом контрольованих і неконтрольованих факторів.
Обґрунтовано, що для максимально ефективної реалізації інвестиційної стратегії підприємства в умовах глобальних викликів необхідно всіма можливими механізмами підтримувати інтелектуальний потенціал інвестиційної діяльності на підприємстві, а також стимулювати підвищення його творчої віддачі та реконструювати господарську систему на підприємстві, створивши при цьому нову, яка забезпечить процес впровадження інновацій життєво необхідним, а тому і вигідним для ефективного розвитку підприємства в умовах глобальних викликів.
Встановлено, що ефективність управлінської діяльності на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»  залежить від впливу значної кількості внутрішніх та зовнішніх, контрольованих і неконтрольованих факторів. Важливу увагу при визначенні ефективності управлінської системи на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» слід приділяти контрольованим  факторам, виділяючи з них індивідуальні характеристики та організаційно-функціональні фактори управлінської результативності, які в своїй основі формують інтелектуальний капітал ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». Значний рівень професійної компетентності на ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД»,  практичного та емоційного інтелекту менеджменту підприємства є істотними факторами результативності, які впливають на процес досягнення в господарському середовищі ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» запланованих результатів.
З’ясовано, що сценарний підхід впровадження інвестиційної стратегії ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» дозволяє поліпшити конкурентну позицію підприємства, а також забезпечити довгостроковий пріоритетний розвиток та відповідні позитивні результати інвестиційної діяльності ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД». Але, незважаючи на необхідність значних витрат ресурсів і часу ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» на застосування мультиваріативного сценарного підходу в умовах сьогодення, ефективні динамічні  результати інвестиційної діяльності можна очікувати тільки у майбутніх періодах. Реалізація даного підходу в системі управління ТОВ «ПРОСПЕРІТІ ЛЕНД» набуває виняткової стратегічної  важливості та виправдовує себе в умовах глобальних викликів.
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